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BeeaeHue

TIPOBNEMA: Yuawumecsa He Bceraa ymeroT CO3HATENbHO UCMOMb30BATb
UHPOPMALUHO 06 UPPALIMOHANBHBIX YpaBHeHUaX. [ paMOTHO NpUMeHaTb

CBOWCTBA KOpHeW cTeneHU BhIle TpeTbeW, a TaK Xe CTeneHU ¢ APObHbIM
nokasaTesiem.

LENN:

. BeecTu noHaTHe UppaUMOHANBHLIX YPaBHEHUA U NOKa3aTb cnocobbr
UX pelseHui.

. PaseuBatb ymeHue BbIaenaTth rnasHoe, cyluecTseHHOe B U3y4aemom
matepuane, o6obwatb PAKTEI U MOHATUA, Pa3BUBATDL
CAMOCTOATESNIbHOCTb, MbIlSeHue, NO3HABATesbHLIA UHTepec.

. CopevucTBOBATL (POPMUPOBAHUFO MUPOBO33PEHUYECKUX MOHATUM.

OBBEKT NUCCNEONOBAHUA: OpraHusaumsa npyumeHeHUs pasniuuHbIX

cnocoboB pelueHUs UppaLUMOHAsbHbIX YPaBHEHUN, ypaBHEHUM ¢
NapameTpom.
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Xoa ypoKa

OpraHusaums ypoka. (1muH.)
TTocTaHoBKa Lienen, NpUHATUE UX y4awmMmUcs.(2 MUH.)

Bonpoc, packpeisaroLmia CywHoCTb Npobnembr. [uckyccus
O BO3MOXHBIX NYTAX e€ peleHUA.(3 MUH.)

O3HakomneHue ¢ HoBbIM maTepuanom. (20 muH.)

ﬂepgquoe OCMbICNeHUe U NpumMeHeHue nsydeHHoro. ( 7
MUH.

3axkpenneHue usydeHHoro matepmana.(10 muH.)
TTocTtaHoBKka aomatuHero 3aaaHua. (1 MuH.)
TTopBeneHWe UTOroB ypoka (2 MuH.)
Pe3epeHbIe 3aaaHUA.




1. Hauano ypoka

3apascTtBynte! Hagetoch ,4TO y Bac
Cepbe3HbIN HAacTpon Ha ypok. >Kenar Bam
BbICOKNX pe3ynbLTaToB.

B xoge anckyccmm Ham HeobxoamMmo
nopasMbILWLINATE U COOPMYNTNPOBaTL CBOU
MbICIU, YTOObI HAUTK OTBET Ha
nocTaBneHHbIN Bonpoc. B cnope
HeOonyCTUMbl OCKOPONEHUS, YNPEKWU,
HegobpoXXenaTenbHOCTb B OTHOLLEHUU K
CBOVM OOHOKI1aCCHUKaM.




2.Bonpoc - npobnema

» Kakou war B peweHum ypagHeHUs
NPUBOAUT K NOABNEHUHO NULHUX
KOpHeW.
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Hanau owunbky.

16 -36 =25 - 45
- 16-36+20,25=25-45+20,25
* (4-45) =(5-4,5)
+ 4-45=5-45
+ 4=5
- Borsoa: Ecnu kBaapaThl ABYX BLIpAXEHWUMU

PABHbLI, TO UX OCHOBAHUSA NM6O paBHbLI
mexay cobon, nMbO NPOTUBONOSOXHBL.
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3. N3yuyeHue Hosoro
marepuana.

YpaBHeHUs, B KOTOPLIX NepeMeHHas CoAepXUTCS
noA 3HaKOM KOpPHS, Ha3bIBAFOTCA
NPPALIMOHASTBHBIMM.

YCTHO: Kakue u3 cneayrowmx ypasHeHUU
ABNAFOTCA UPPALIMOHASIbHLIMM®

a)x +Vx =2 d)x+Vx=0
6) x N7 = 11+x e)y’-3V2=4
g)y +\ yH+9=2

JNx=-1=3

Kakoe ypaBHeHne He UMeeT KOpHen?




4. TTepsuyHoe
OCMbICJ1eHUne.
VX —6=2
Vx=-3=0
VX + 4 =7
V5-Xx=0
V2-X=Xx+4
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ANropuUTM pelleHus
YpPaBHEHUW.

PelweHuwe nppaunoHanbHbIX ypaBHeHUU CBOAUTCA K Nepexoay OT
NPPALMOHANBHOTO K PALMOHASTIbBHOMY YPABHEHUIO MyTem
BO3BeAeHUS B cTeneHb 0benx Yacten ypasHeHUs U 3aMeHbl
nepemeHHOMW.

TTpu BO3BEACHUN 06enX YacTelr B YETHYHO CTemneHb BO3MOXHO
nogBfeHne NoCTOPOHHUX KopHe. TTo3ToMy Mpu UCNOSIb30BaHUM
YKA3aHHOIO MeTOAa cneayeT npoBepuUTb BCe HaUAEHHLIE KOpHU
NOACTAHOBKOW B UCXOAHOE YpaBHeHue.

MHoraa yaobHee pewatb ppaumoHanbHbIe ypasHeHusa, o6nactb
AONYCTUMBIX 3HAYEeHU HEU3BeCTHOIO U UCNOJIb3ys
PABHOCUIbHbIE NepexOoabl.

W) =g(x)
f(x)=g"(x)
g(x)2o0




5. 3akpenneHue
U3y4yeHHOro marepuana.

dBngerca nu YUCNOo X KopHem
YPABHEHUS:

a)Vx-2=V2-x,x,=4
6) V2-x=Vx-2,x,=2
B) VX-5=V2x-13,x,=6
NVT-x=vVI+x,x,=0.
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Vx+2=x
PeweHue:
X +2 = X2,
x-x-2=0

X, =(2 IAX2=®

TTposepka:
- Tlpux=2, 2=2, BepHo.
TTpu x = -1, 1= -1, noxHo

OTtBeT: X =2

Pewwmm ypasHeHue:




‘Pelumm ypasHeHue.
+ V2x -3 =Vx-2
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PeweHue

- Bossegem obe uyactu ypasHeHUs B
KBAApPAT, MOSTYUYUM:

+ 2x-3=x-2, x=1

TTposepka:
\/2 1-3=+1-206eyactu
YPABHEHUS He UMerOT CMBICAA.

OTBeT: KOpHen HeT
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McTopusa HepasyMHbIX
yucern

McTopua uppaumoHanbHLIX Yucess 0THOCUTCA K
YAUBUTESIbHOMY OTKPLITUFO MUparopumLes. A
HaQ4Yanocb 3TO C NPOCTOro BOMNPOCA, CBA3AHHOTO C
BbIUMCIIeHUeM AUArOHANU KBAApaTa, CTOpoHA
koToporo pasHa 1. \ noapobHo pacckaxet Kara TT.\

BbInonHgem camocTosaTenbHo:
+ 899 (a, 6 B)
+ 900 (a, 6 ,B)

(6 ) NnpoBepsem NO peleHUo Ha pocke.™




6. 3aaaHUe Ha AOM.

Ne 900 (r, 4, e)
Ne 901 (a, r)
Ctp. 265 \ Teopus \
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/. TToaseneHue UToros

ypOKa.

®. . Yuawerocs.

* AOMAlUHee 3aAaHue
* yCTHas paborta
* Hoeasa paboTta

Cam.

YuyuTtens.

FO.H. Makapbryes
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